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На відміну від фінансового та податкового видів обліку 

управлінський облік законодавчо не регламентується й ведеться 

відповідно до  інформаційних запитів менеджерів конкретної 

організації. Управлінський облік може здійснюватися з 

використанням принципів міжнародних стандартів фінансової 

звітності й внутрішніх регламентів, розроблених організацією 

самостійно.  

Отже, кожне підприємство має змогу на свій розсуд обирати форму 

ведення управлінського обліку, затверджувати типи внутрішньої 

документації та управлінської звітності. Але з метою прийняття 

ефективних управлінських рішень керівництву необхідно затвердити 

офіційний документ, який і буде регламентувати систему 

управлінського обліку [1, с.12].  

Аналіз ситуації показує, що для цілей систематизації інформації, 

крім фінансової й податкової облікової політики, організації необхідна 

облікова політика, розроблена з метою управлінського обліку. 

Облікова політика – сукупність принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для складання та 

подання фінансової звітності Згідно із статтею 1 Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [2]. 

Облікова політика – це передусім внутрішній документ. Він 

закріплює ті підходи до обліку операцій, які забезпечать достовірне та 

доречне подання інформації у фінансовій звітності. Відсутність такого 

документа може призвести до недотримання єдиної облікової 

політики в разі зміни бухгалтера. Складно буде довести інформацію 

про підхід до визнання доходів і витрат. Крім того у даному документі 

встановлюються правила обліку в тих ситуаціях, коли чинне 
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законодавство надає підприємству більше ніж один варіант, що при 

відсутності такого документа збільшить ризик допущення помилок. 

 На нашу думку, облікову політику в системі управлінського обліку 

можна визначити як сукупність способів ведення управлінського 

обліку, що сприяють реалізації можливостей його елементів 

(бюджетування, управлінського обліку й звітності, внутрішнього 

контролю й управлінського аналізу), що й забезпечують його 

безперервність і наступність [3, с.367].  

Облікова політика в управлінському обліку – це внутрішній 

інструмент кожної організації, що є найважливішою сполучною 

ланкою менеджменту й обліку організації, використання якого 

дозволяє сформувати й перетворити первинну інформацію в такий 

вид, який би відповідав інформаційним запитам менеджерів і 

власників організації, сприяючи прийняттю ними адекватних 

управлінських рішень. 

В сучасних умовах особливе значення набуває використання даних 

бухгалтерської звітності не тільки зовнішніми користувачами 

інформації, але й для цілей внутрішнього використання, наприклад, 

для проведення управлінського аналізу на підприємстві. У свою чергу, 

ефективність та обґрунтованість такого аналізу буде залежати від 

взаємоузгодження та внутрішньої регламентації показників 

бухгалтерського та управлінського обліку. 

Тому, було би доцільно доповнити наказ про облікову політику 

додатковим пунктом про організацію управлінського обліку на 

підприємстві. Або створити окремий наказ про облікову політику в 

системі управлінського обліку.   

На сьогоднішній день єдина методика складання облікової 

політики з метою управлінського обліку відсутня. Тому, можна 

зробити висновок, що створення єдиної методики формування 

облікової політики в управлінському обліку є необхідним. 

Важливим фактором ефективного управління є облікова політика. 

З одного боку, вона забезпечує реалізацію економічної політики 

господарюючого суб'єкта, в той же час, з іншого боку, - оптимізацію 

побудови його інформаційного фонду.  

Інформація, зібрана й підготовлена за регламентами облікової 

політики в управлінському обліку, забезпечує прийняття вірних і 
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якісних рішень адміністрацією підприємства та менеджерами на 

різних рівнях керування.  
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